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1. Âî ñêîëüêî ðàç ÷èñëî A áîëüøå èëè ìåíüøå ÷èñëà B, åñëè

A = 1 + . . .+ 1︸ ︷︷ ︸
2022 ðàç

+ 2 + . . .+ 2︸ ︷︷ ︸
2021 ðàç

+ . . .+ 2021 + 2021 + 2022,

B = 2023 + . . .+ 2023︸ ︷︷ ︸
2022 ðàç

+ 2022 + . . .+ 2022︸ ︷︷ ︸
2021 ðàç

+ . . .+ 3 + 3 + 2.

2. Äâå îêðóæíîñòè êàñàþòñÿ äðóã äðóãà âíåøíèì îáðàçîì è êàæäàÿ èç íèõ
êàñàåòñÿ âíóòðåííèì îáðàçîì áîëüøåé îêðóæíîñòè. Ðàäèóñ îäíîé â äâà ðà-
çà, à äðóãîé � â òðè ðàçà ìåíüøå ðàäèóñà íàèáîëüøåé îêðóæíîñòè. Íàéäèòå
îòíîøåíèå äëèíû îòðåçêà îáùåé âíóòðåííåé êàñàòåëüíîé ê ìàëûì îêðóæíî-
ñòÿì, çàêëþ÷åííîãî âíóòðè íàèáîëüøåé, ê åå äèàìåòðó.

3. Äàí ïðÿìîóãîëüíûé ïàðàëëåëåïèïåä. Ïåðèìåòðû êàæäîé èç åãî òðåõ
âçàèìíî ïåðïåíäèêóëÿðíûõ ãðàíåé ðàâíû ñòîðîíàì íîâîãî ïðÿìîóãîëüíîãî
ïàðàëëåëåïèïåäà. Êàêèì ìîæåò áûòü ìèíèìàëüíîå îòíîøåíèå îáúåìà íîâîãî
ïàðàëëåëåïèïåäà ê îáúåìó èñõîäíîãî?

4. Ìîæåò ëè óðàâíåíèå

x2022 − 2x2021 − 3x2020 − . . .− 2022x− 2023 = 0

èìåòü äâà ïîëîæèòåëüíûõ êîðíÿ?

5. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå âåëè÷èíû x2 + y2, åñëè èçâåñòíî, ÷òî

x2 + y2 = 3x+ 8y.


